



Средние школы: в «Гериет Табмен» установили новую крышу, решение по поводу академии «ACCESS»

Здесь вы сможете прочитать последние новости по поводу открытия новых средних школ («Гериет Табмен» и «Роузвей Хайтс»), а также других школ, на которые повлияло это решение.

Средняя школа «Гериет Табмен» (Harriet Tubman Middle School)

На общественном собрании в понедельник сотрудники школьного округа выступили с презентацией о качестве воздуха, прогрессе ремонта, службе присмотра за детьми до и после школы. Кроме этого, на собрании выступали представители из Бюро транспорта г. Портленд.

Проект по замене крыши почти завершен, как и подготовка к установке системы отопления и кондиционирования (HVAC).

Будущие ученики смогли насладиться особым обедом с их новым директором, Наташей Батлер.

Академия «ACCESS»

Консультативная группа академии «ACCESS» встретила администрацию школьного округа с целью обсуждения вопроса возможного размещения в нескольких школах. Администраторы школьного округа, включая Гваделупе Герреро, посетили несколько школ. Решение будет принято вскоре.

«Роуз Сити Парк» (Rose City Park)

В школе «Роуз Сити Парк» обновляют системы безопасности, а также делают обновления в соответствии с законом об инвалидности (ADA), что улучшит доступ к зданию.

Перечень изменений:

- Улучшение условий безопасности и видеонаблюдения.
- Новый подъёмник, что позволит иметь доступ ко всем этажам.
- Наклонный съезд возле ступенек на нижнем этаже.
- Ремонт нескольких туалетов.
- Новый подъёмник для сцены.

Средняя школа «Роузвей Хайтс»

Изюминкой собрания стали туры по школе и выступления учеников в сопровождении мариачи из школы «Скотт», а также выступление группы из школы «Мэдисон» и «Роузвей Хайтс». Вскоре ученики получат описание предметов по выбору и смогут закончить составление расписания в этом месяце.

В школе также проходит много ремонтных работ:

- Три новые лаборатории.
- Новая танцевальная студия в маленьком спортзале.
- Новая электропроводка